
      Poznań, dnia 07.03.2013 r.
dot.: PN 21/13
DZP 56/2013

dot.: pytań do specyfikacji istotnych warunków zamówienia do postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego przeprowadzanego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę (wraz z montażem, uruchomieniem i przeszkoleniem personelu) densytometru rentgenowskiego do Szpitala Klinicznego im. K. Jonschera UM w Poznaniu (PN 21/13).
Pytanie nr 1 - dot.: Obrazowanie pkt VI
Czy dopuścicie Państwo do przetargu wysokiej klasy densytometr, posiadającego 16 elementowy detektor obrazowy?
Zastosowana w oferowanym przez nas densytometrze technologia tzw. wąskiej wiązki wachlarzowej (kąt 4,5 stopnia), która to technologia najlepiej eliminuje artefakty leżące poza osią stołu, nie wymaga tak dużej ilości elementów w detektorze, przy uzyskaniu takiej samej lub nawet lepszej rozdzielczości uzyskiwanego obrazu, niż w rozwiązaniu szerokiego wachlarza.

Odpowiedź:

Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy SIWZ.
Pytanie nr 2 - dot.: Inne funkcje użytkowe pkt II

Czy dopuścicie Państwo do przetargu wysokiej klasy densytometr posiadający maksymalną wagę pacjenta dopuszczoną przez oprogramowanie wynoszącą 159 kg?

Odpowiedź:

Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy SIWZ.
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